
SCHLECHT UND PARTNER bündelt unterschiedliche Spezialisierungen und bildet in komplexer Projektarbeit ein 
schlagkräftiges Team. Wir bieten seit mehr als 15 Jahren interdisziplinäre Beratungsleistungen in den 
Bereichen  Transaction & Financial Advisory Services, Steuerberatung und Wirtschaftsprüfung. Wir suchen 
außergewöhnliche Talente, die als Teil unseres Expertenteams die Welt von morgen heute gestalten. Neben 
fachlichen Herausforderungen prägt uns ein besonderer Teamgeist, die gemeinsame Verantwortung für unsere Kunden 
und die Freude an der Entwicklung nachhaltiger Lösungen mit Zukunftspotential.  

Praktikant:in - Wirtschaftsprüfung/Audit Services (m/w/d)

 Ihre MÖGLICHKEITEN - Mehrwerte schaffen
Als Teil unseres Audit-Teams prüfst du die Jahres- und 
Konzernabschlüsse unserer Mandant:innen - ob Start-up, 
mittelständisches Unternehmen oder börsennotierte Player. 
Dabei übernimmst du vielfältige Aufgaben mit steiler 
Lernkurve:

• Prüfung von Jahres- und Konzernabschlüssen nach 
HGB oder IFRS

• Prüfung von Unterlagen sowie Austausch mit 
Mandant:innen (teilsweise) vor Ort

• Besprechung der Ergebnisse mit der Prüfungsleitung

• Durchführung von projektbezogenen 
Sonderprüfungen mit verschiedenen fachlichen 
Schwerpunkten

Sie begeistern sich für die Projektarbeit in einem schnell-
lebigen Umfeld und bringen folgende Qualifikationen mit:

• Mindestens zwei erfolgreich abgeschlossene 
Semester in Wirtschaftswissenschaften oder einem 
vergleichbaren Studiengang

• Gute Analysefähigkeiten und kreatives Denken

• Sicherer Umgang mit gängigen IT-Anwendungen
(vorwiegend MS-Excel und MS-Powerpoint)

• Flexibilität und Offenheit für neue, 
abwechslungsreiche Herausforderungen

• Sehr gute Kommunikationsfähigkeit in Deutsch und 
Englisch

• Eigenverantwortliches, fachlich anspruchsvolles Arbeiten auf Basis einer abwechslungsreichen Mandatsstruktur

• Hohe Partnereinbindung in der Projektarbeit und persönliches Coaching

• Flexible Arbeitszeiten und Möglichkeit zur Home-Office-Tätigkeit

• Bürolage im Herzen von München - fußläufig vom Hauptbahnhof

 Unser ANGEBOT - Individualität und Inspiration

 JOIN OUR JOURNEY! BE PART OF OUR TEAM!

Kontakt
Sarah Kasper
Schlecht und Partner | Barer Straße 7 | 80333 München 
Tel: 089 24 29 16 28 | E-Mail: s.kasper@schlecht-partner.de

 Ihre FÄHIGKEITEN - außergewöhnliches Talent

https://www.linkedin.com/company/
schlecht-und-partner

@SchlechtPartner

@schlecht_und_partner
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